
Welches Satzglied ist das Genitivobjekt? Kreuze an

1. Der Mann schämte sich seiner Tränen.

  Der Mann schämte sich seiner Tränen  

2. Die Aufgabe bedarf des Nachdenkens.

  Die Aufgabe bedarf des Nachdenkens  

3. Der Schüler erinnerte sich seiner Hausaufgaben.

  Der Schüler erinnerte sich seiner Hausaufgaben  

4. Der Comic entbehrt jeglicher Logik.

  Der Comic entbehrt jeglicher Logik  

5. Die Frau erfreute sich des schönen Blumenstraußes.

  Die Frau erfreute sich des schönen Blumenstraußes  

6. Die Nachbarin verdächtigte den Anrufer eines Betrugs.

  Die Nachbarin verdächtigte den Anrufer eines Betrugs  

7. Der Vereinsvorstand wurde seines Amtes enthoben.

  Der Vereinsvorstand wurde seines Amtes enthoben  

8. Sie wurde sich ihrer Gefühle gewahr.

  Sie wurde ihrer Gefühle gewahr  

9. Die Wanderer vergewisserten sich des Weges.

  Die Wanderer vergewisserten sich des Weges  

10. Die Polizei überführte den Täter des Einbruchs.

  Die Polizei überführte den Täter des Einbruchs  

11. Der Junge wurde des Lügens bezichtigt.

  Der Junge wurde des Lügens bezichtigt  
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